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ReSeni. Proménné t, s jsou nezavislé, tj. integrujeme-li podle s, s t pracujeme jako s konstantou.

H(t) =

(©O0to P¥ibyl, 2006 [P¥edchozi krok/Dal3i krok] [Klikni zde pro ukon&eni] 1



ReSeni. Proménné t, s jsou nezavislé, tj. integrujeme-li podle s, s t pracujeme jako s konstantou.

t+1
H(t) = t/t s ds =

(©O0to P¥ibyl, 2006 [P¥edchozi krok/Dal3i krok] [Klikni zde pro ukon&eni] 1



ReSeni. Proménné t, s jsou nezavislé, tj. integrujeme-li podle s, s t pracujeme jako s konstantou.

b1 271!
H(t) = t sds=1t|— =
t 2,

(©O0to P¥ibyl, 2006 [P¥edchozi krok/Dal3i krok] [Klikni zde pro ukon&eni] 1



ReSeni. Proménné t, s jsou nezavislé, tj. integrujeme-li podle s, s t pracujeme jako s konstantou.

t+1

417 -] =

N |

t+1 &2
H(t) = t sds=1t|—
. 2

(©O0to P¥ibyl, 2006 [P¥edchozi krok/Dal3i krok] [Klikni zde pro ukon&eni] 1



ReSeni. Proménné t, s jsou nezavislé, tj. integrujeme-li podle s, s t pracujeme jako s konstantou.

e Ct2t+1)

2 )

H(t) = t/tt+1sds:t[§ [(t+1)2—t2}

N |

(©O0to P¥ibyl, 2006 [P¥edchozi krok/Dal3i krok] [Klikni zde pro ukon&ent]

1



ReSeni. Proménné t, s jsou nezavislé, tj. integrujeme-li podle s, s t pracujeme jako s konstantou.

e Ct2t+1)

2 )

H(t) = t/tt+1sds:t[§ [(t+1)2—t2}

N |

A dale mame

(©O0to P¥ibyl, 2006 [P¥edchozi krok/Dal3i krok] [Klikni zde pro ukon&ent]

1



ReSeni. Proménné t, s jsou nezavislé, tj. integrujeme-li podle s, s t pracujeme jako s konstantou.

e Ct2t+1)

2 )

H(t) = t/tt+18d82t[§ [(t+1)2—t2}

N |

A dale mame

(©O0to P¥ibyl, 2006 [P¥edchozi krok/Dal3i krok] [Klikni zde pro ukon&ent]

1



ReSeni. Proménné t, s jsou nezavislé, tj. integrujeme-li podle s, s t pracujeme jako s konstantou.

t+1

_t2t+ 1)

(t+1)% -7 T

N |

t+1 &2
H(t) = t sds=1t|—
. 2

A dale mame

(©O0to P¥ibyl, 2006 [P¥edchozi krok/Dal3i krok] [Klikni zde pro ukon&ent]

1



ReSeni. Proménné t, s jsou nezavislé, tj. integrujeme-li podle s, s t pracujeme jako s konstantou.

t+1 $2 t+1 . , , H2t 4 1)
H(t) = t/t sds:t[?t 25[(754—1) —t}:T;
A dale mame
1
1, 1[2¢3 2 172(1—(=1)) 1-11 2
I = = 2 +t)dt==|—+—| == _ =z
2,/_1( +> 2!3+2_1 2[ 3 +2] 3

(©O0to P¥ibyl, 2006 [P¥edchozi krok/Dal3i krok] [Klikni zde pro ukon&eni] 1



